

小老鼠的恐龍夢

改編者：連瑞琦、許育健

「嗚嗚……嗚嗚……」小老鼠和媽媽在老鼠洞裡抱頭痛哭，因為爸爸、哥哥和姊姊都被野貓吃了。想到剛才草叢裡的那一幕，他們倆現在仍然嚇得抖個不停。

月亮高掛在空中散發著柔和的光芒，貓頭鷹在樹枝上發出「呼呼」的叫聲。老鼠媽媽哭累了，已經沉沉睡去。小老鼠卻一直睜著大眼睛，腦海中盤算著：「我一定要好好保護媽媽！」

小老鼠看過變色龍為了不被天敵發現，可以在不同的環境，變換不同的膚色來保護自己。「也許，我可以偽裝。」小老鼠突然有所領悟。

「可是，我的皮膚沒有辦法自己變色。」小老鼠很快就想到這點。

「如果我把自己畫成貓咪的樣子，讓貓咪以為我跟他們一樣，也許，就不會找我麻煩了。」小老鼠覺得這是個好方法，立刻到野外找樹汁、漿果，把自己全身上下塗成一隻花貓的模樣。

畫好以後，小老鼠來到河邊，想看看自己的新模樣。才一探頭，就聽到一聲大吼。

「哈哈！這隻小老鼠來當我的晚餐啦！」河霸王的吼聲，讓小老鼠全身的毛都豎了起來。不過，他並沒有立刻逃走。他挺起胸膛，故作鎮定的大聲說：「你錯了！我是一隻大花貓！」

「哈哈！你以為化了妝，就可以騙得過我？我河霸王哪有那麼容易上當。」

「你是怎麼看出來的？」

「你的尖嘴巴和小身體呀！」鱷魚大笑：「即使你把自己化妝成一隻獅子，你那尖尖的小嘴巴、瘦瘦的身體，仍然清楚的告訴大家：你不過是一隻小小的老鼠而已！」

小老鼠又緊張又難過。當鱷魚張開大嘴要咬下的一瞬間，他的腦海裡忽然閃現出媽媽無助的臉孔。

「如果我死了，媽媽怎麼辦？」小老鼠奮力一閃，驚險的躲開了鱷魚的大嘴巴，迅速的鑽進灌木叢，貼著地面逃開。

回到家，驚魂未定的小老鼠突然想起「許願花」的傳說。他知道，在這個危機四伏的時刻，只有這個方法可以保護他和媽媽了。

小老鼠一見到媽媽，就說：「我決定到仙島向許願花許願，我要變成一隻最大的動物，這樣，我才能保護你，從此以後，我們就不用再怕貓，怕狗，怕蛇，怕鱷魚了。」

「可是，到仙島的路上很危險，我怎麼放心得下？」老鼠媽媽說。

「媽，請您放心，我會照顧自己的。」小老鼠說完，向媽媽道別後，

就走出家門，一路朝仙島前進。

有了幾次驚險的遭遇，一路上，小老鼠眼觀四面、耳聽八方，機警的閃躲貓、狗和貓頭鷹的獵食，終於看到了圍繞著仙島的「白骨湖」。

小老鼠先在遠處觀察，再一步一步慢慢的靠近，只見有許多大魚、小魚在湖面上跳躍。小老鼠知道這些魚就是傳說中的「食肉魚」，任何動物只要一落進湖裡，不到五秒鐘，就會被食肉魚吃得只剩下一堆白骨。

「可是，不通過白骨湖，就沒辦法抵達仙島；不到仙島，就沒辦法向許願花許願，那樣就永遠無法變成最大的動物了。」

小老鼠咬著牙，告訴自己：「無論如何，我一定要完成願望。」

小老鼠在湖邊走來走去，一邊觀察地形，一邊思考解決的辦法。當他看到湖邊一葉葉碩大的荷葉時，靈機一動，想到了一個好主意。

小老鼠握住岸邊那張最大的荷葉，用他銳利的門齒咬斷葉柄，再從地上撿起了一根枯樹枝。他在岸邊耐心等待，趁著魚群游開的空檔，輕輕的跳上荷葉，用枯樹枝當槳，慢慢的划向湖心的仙島。

荷葉的移動驚動了魚群，一眨眼，荷葉邊擠滿了食肉魚，張開滿布尖牙的小嘴，用盡辦法想吃小老鼠。幸好，大荷葉發揮了保護的作用，枯樹枝也成了反擊的武器。就在千鈞一髮之際，小老鼠靈巧的跳上仙島，飛快的朝許願花跑過去。

「許願花，我要變成世界上最大最大的動物！」小老鼠鄭重的許下願望。

「轟」的一聲，小老鼠發現自己竟然變成了一隻大恐龍。

「哈哈！我現在是一隻大恐龍了。」看到自己龐大的體型，小老鼠開心的大叫：「我再也不用怕貓，怕狗，怕蛇，怕狼，怕鱷魚了！」更令他驚訝的是，他一說話，居然就把花草吹得東倒西歪，就連遠處的湖水也掀起了層層大浪。

小老鼠變成的大恐龍只走幾步路，就回到自己的家了。他站在家門前，朝森林大聲喊著：「從現在起，有誰敢再欺負老鼠，我就對他不客氣！」



「吼……」不到一會兒工夫，老鼠洞附近已經沒有任何動物了。

大恐龍得意的低下頭，朝自己小小的家看去，他見到媽媽嚇得在屋裡直發抖。

「媽，別怕，是我，我是小老鼠哇！」儘管大恐龍已經用最小最小的聲音說話，可是，在老鼠媽媽聽起來，仍然像是暴風雨中的雷聲那樣響亮。

「救命啊！救命啊！」老鼠媽媽見到大恐龍站在家門口，嚇得不知所措。

「媽，是我呀！我是小老鼠哇！」他難過的哭了起來，流下的眼淚，瞬間讓老鼠洞淹起大水來。

小老鼠費盡千辛萬苦終於變成了大恐龍，成功的趕走那些曾經欺侮他們的動物，沒想到，卻也讓媽媽幾乎嚇破膽。想起以前全家歡聚的快樂時光，現在卻沒有辦法跟媽媽互相安慰、擁抱……



「我不應該讓媽媽這樣孤單，這樣害怕！」他想了想，站起來大吼一聲。

大恐龍大踏步回到仙島，重新向許願花許願：「許願花，我要變回我原來的模樣，我要做一隻小老鼠！」

「轟」的一聲，大恐龍又變回了小老鼠。

小老鼠乘著荷葉船，再次經過一番激鬥，通過白骨湖，躲過所有天敵的追捕，歷盡艱險的回到了老鼠洞。

「媽，我回來了！」小老鼠遠遠的看到家門就大叫著。

老鼠媽媽聽到聲音，立刻從洞裡跑出來。「我的寶貝！你終於回來了！我們總算團圓了！」母子倆喜極而泣，緊緊的擁抱在一起。